
                                                                                                       Compte-rendu n°2 

CME Session 2023, Conseil du 18 mars 2023 

 Présents :  

(enfants) Margaux BOURRY, Jade BRIN, Arthur CHAUVEAU, Lola DIAS JOSÉ, Liam CESBRON, , Maxence 
LANDREAU, Cassy MACÉ, Alexis MAUDET, Rose MERCIER, Nolan MAILLOCHON, Louka SORIN 

 
(adultes) Corinne BONDU, Delphine LECLERC, Christian RICHOU, Marine ROCHAIS 

 
Absents excusés : Flavie TACHOT 

 

Date prévue du prochain CME : samedi 11 juin de 10h30 à 12h 
Prévenir impérativement le référent en cas d'absence : mrochais@latessoualle.com 

 

Début de séance à 10h30 

Commissions 

 

Maxence avait évoqué le souhaite de changer de commission, Louka étant ok pour lui aussi changer de 

commission, Maxence est désormais dans la commission Animation et Social et Louka dans la 

commission Loisirs et Nature. 

Le nouveau trombinoscope est joint avec le compte-rendu du CME. 

 

Session consacrée à la préparation de la chasse aux œufs du Samedi 8 avril 

Commission Loisirs et Nature : Châsse aux œufs du samedi 8 Avril 2023 

Affiche  

 



 

(SUITE) Commission Loisirs et Nature : Châsse aux œufs du samedi 8 Avril 2023 

Distribution des flyers  

Etant donné qu’il pleuvait, nous ne sommes pas allés distribuer les affiches, les adultes de la 

commission iront distribuer les affiches dans les commerces prochainement. 

• Pascal, le responsable des services techniques, se charge de transmettre les flyers + 3 affiches 

dans chaque école (2 entrées + garderies) + 1 affiche à Tess’ Enfance. 

 • Autres affiches: 

- 6 mises en place par les services techniques (3 pour les panneaux d'affichages + 1 pour Salle 

des Chênes + 1 pour salle des Tilleuls + 1 pour Stade ) 

 - Tabac Presse  

 - Boulangerie Graziani 

 - Boulangerie Manière  

 - Bar En Avant Café 

 - Bibliothèque 

 - G20 

 - Fleuriste 

 - Boucherie 

L’affiche sera aussi projetée sur le panneau lumineux. 

 

Commandes des oeufs  

- La commande des 2000 œufs à G20 avait été faite en novembre. Les référents iront chercher la 
commande le samedi 8 avril (il a été précisé de les avoir au chocolat au lait, et mix pétillant / 

normal) 

- Un œuf a été commandé à la Boulangerie Manière (1 x 31.50€) 500G 

- Un œuf à la Boulangerie Graziani (1 x 37.80€) 500G 

- Un œuf au chocolatier l’Art Sucré (1x30.00€) 500G 

 

 Delphine récupèrera les œufs le samedi matin (ou le vendredi pour l’Art Sucré) 

 

- Pour rappel les œufs « d’or » seront eux aussi au chocolat au lait comme évoqué les années 

précédentes.  

 

Distribution des petits pots  

-Une collecte de petits pots de bébé est organisée le jour de la chasse aux œufs, pour pouvoir 

être donnés aux Restos du Cœur. 

- Comme depuis 4 ans, les services techniques se chargeront d’emmener les petits pots à 

l’antenne de Cholet des Restos du cœur.  

-Le challenge est de battre le record de l’année dernière, qui est de 198 petits pots !! 



(SUITE) Commission Loisirs et Nature : Châsse aux œufs du samedi 8 Avril 2023 

 

Confection des œufs surprises argentés à trouver pendant la chasse 

- Un œuf ayant été abimé, Corinne s’occupe de voir avec Christine Lebas de La Blanchine, pour 

qu’ils redécorent un œuf supplémentaire. 

- Les œufs surprises seront en Mairie la semaine prochaine, ils seront récupérés avec les tee-

shirts  

 

Divers  

- Un courrier a été transmis aux services techniques, pour que la Garenne soit préparée pour la 

chasse, pour avoir le camion, des piquets, la sono et micro, etc...  

- Les enfants doivent prévoir qu'il leur sera distribué leur t-shirt à porter le jour de la chasse 

pour les identifier, et également de préférence porter des bottes.  

- On envisage de faire changer les tee-shirts selon évolution du logo, Marine voit avec Pascal, le 

responsable des services techniques. Ils seront peut-être prêts pour la chasse aux œufs. 

- Maxence et Margaux seront postés aux points d'arrivée des participants pour leur indiquer où 
donner les petits pots, et des enfants auront à compter le nombre de pots, pour transmettre 

l'information à la presse notamment. 

- Musique à diffuser : Christian se charge de la playlist. Pensez à envoyer les musiques (titre + 

chanteur) par mail avant le 31 mars à l’adresse crichou@latessoualle.com 

-Jade annoncera le nombre de petits pots au micro à la fin de la récolte. 

 

Rendez-vous à 10h dans la vallée de la Garenne le 8 avril 2023 pour tous les enfants du CME. 

 

Merci de prévenir Marine par mail en cas d’absence à la chasse aux œufs du 8 avril. 

 

 

 

 

Commission Animations et Social : Retour sur l’après-midi Jeux à La Blanchine 

 

L’après-midi Jeux à La Blanchine a été annulé le mercredi 1 mars 2023 car les résidents étaient 

malades, confinés dans leurs chambres. 

 

La nouvelle date est fixée au 19 avril 2023, un mail de confirmation va être envoyé à tout le monde, 

pour s’assurer que tout le monde sera bien présent. 

 

 

 

 

 

 

mailto:crichou@latessoualle.com


Commission Loisirs et Nature : Lieu Table Foot-Volley 

 

Suite aux remarques et idées du CME, et aux différents échanges entre les commissions adultes 

JEUNESSE et URBANISME pour trouver le bon lieu pour la table de foot-volley, il a été envisagé le lieu du 

lavoir.  

 

Concernant la table, nous avions validé la table ci-dessous, le projet étant décalé sur 2023 et le devis 

n’étant plus valable. Les services techniques se chargent aussi de trouver une table peut-être moins 

chère.  

 

 
 

 

 
 

 

 

Le conseil municipal des enfants ainsi que le bureau de commune valident l’idée de l’endroit. 

La table sera installée par les services techniques.  

 

Nous allons rédiger un article dans le Mosaïque pour présenter le projet. 

 

 

 

 

 



Commission Animation et Social : Boum du 5 Juillet 2023 

 

Affiche 

 
 

 

Christian a proposé 2 affiches pour la boum, et à l’unanimité c’est l’affiche ci-dessus qui a été retenue. 

Le prochain CME étant le 10 juin, les affiches seront distribuées avant cette date pour prévenir les 

enfants le plus tôt possible dans les écoles. 

 

Le reste de l’organisation sera évoqué lors du prochain CME. 

 

 

Commission Loisirs et Nature : Matinée Nettoyage 

 

La date du samedi matin 2 septembre a été modifiée, elle est décalée au samedi 7 Octobre et sera 

ouverte à tous les tessouallais. 

 

Le planning prévisionnel a été mis à jour, et la date du téléthon a aussi été modifiée, au 9 décembre à 

la place du 2 décembre 2023. 

 

 

 

 

 

 



Logo du CME 

 

 
 

 

Le choix s’est porté entre le logo 1 ou 3. Nous avons fait le vote à main levé, il y a eu 5 votes pour le 

logo 1 contre 6 votes pour le logo 3. A la demande des enfants, les adultes de la commission adulte ont 

aussi voté, et il y a donc eu 10 votes pour le logo 3 contre 5 pour le logo 1. 

 

Le bureau de commune a validé le logo. 

 

Tee shirt DU CME 

 

 

Les tee-shirts du CME étant floqués avec l’ancien logo de La Tessoualle, nous prévoyons de les refaire 

avec le nouveau logo. Nous avons pré-selectionné des couleurs de tee-shirt, en fonction des échantillons 

que nous aurons, nous le présenterons à côté du nouveau logo pour voir avec laquelle couleur il 

s’associera le mieux. 

 

Pour mémoire, voici les n° de teinte :235 / 225 / 300 + staff / 301 / 302  

 

 

 

 

 

 

 



Photo des commissions 

 

 

 

   
        Commission Animation et Social                    Commission Loisirs et Nature 

 

 

Fin de séance à 12h00 


